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BAROMÈTRE A2P

LES CAMBRIOLAGES 

se considèrent 

préoccupés par le risque

de cambriolage

83%
DES FRANÇAIS

La porte blindée 
est jugée l’équipement 

de sécurité le plus efficace
devant l’alarme

1PLACE
èRE

de cambriolage ou tentative d’effractionpossèdent une alarmesonore 

34%DES VICTIMES

estiment que leur domicile

n’est pas suffisamment

protégé contre les

cambriolages

40%
DES FRANÇAIS

les certifications commeA2P sont importantes dans le choix d’unéquipement

8/10DES FRANÇAIS

des sondés considèrent que la porte
principale reste le point

d’accès le plus à risque dansle logement.

44%

Baromètre A2P de la Protection contre les Cambriolages, étude menée en mars 2024 par Kantar
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